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Администрация муниципального образования 

Байкаловский муниципальный район

ПРОТОКОЛ

 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, и регулированию конфликта интересов в Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район
с. Байкалово Свердловской области

ул. Революции, 25, 3-й этаж, кабинет  главы администрации
29    августа  2019 года                                                                                                              № 2
Председательствующий на заседании комиссии:

Заместитель  главы администрации,
 председатель комиссии                                                        Бороздина Галина Викторовна
Секретарь комиссии:

 Начальник Организационного отдела, 

ответственный за организацию работы

 по предупреждению коррупции

 в администрации МО БМР                                                    Куликова Алла Вениаминовна
Члены комиссии:
Ведущий специалист Юридического отдела,

ответственный за организацию работы

по предупреждению коррупции                                            Шеина Екатерина Алексеевна
Председатель Думы муниципального

 образования Байкаловский муниципальный район              Губина Галина Михайловна
Пенсионер муниципальной службы, председатель 

общественной организации   совет ветеранов ОМС

(по согласованию)                                                                         Солдатова Анна Даниловна
Директор  МКУ ДО Байкаловский ДЮЦ 
«Созвездие»   
( по согласованию)                                                                 Емельянова Ольга Анатольевна

Присутствовали: 
Жуков Алексей Анатольевич – глава муниципального образования Байкаловский муниципальный район

Кантышев Сергей Александрович- заместитель главы администрации по местному хозяйству
Коршакевич  Дмитрий Александрович – старший помощник прокурора  Байкаловского района
Выступила  Бороздина Г.В. объявила повестку заседания комиссии, пояснила о явке членов комиссии. Предложений, изменений в повестку заседания комиссии не поступило.
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ВОПРОС: о порядке голосования об уведомлении членов комиссии о прямой или косвенной личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов
РЕШИЛИ: принимать решение путем открытого голосования простым большинством голосов,  членов комиссии по вопросам, повестки заседания.
Повестка заседания комиссии:
1.Рассмотрение  материалов  проверки  по соблюдению ГРАЖДАНИНОМ  Х, заместителем главы  о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, представленных Главой МО БМР  Жуковым А.А.
 По вопросу повестки заседания комиссии:

 Выступила Куликова Алла Вениаминовна, начальник организационного отдела администрации МО БМР  с докладом о проведенной   проверке  по соблюдению ГРАЖДАНИНА Х  требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, представленных Главой МО БМР  Жуковым А.А.
 Пояснила Что в ходе проверки  проведена беседа с ГРАЖДАНИНОМ  Х., получена информация от муниципального казенного учреждения «Единая дежурно- диспетчерская служба МО Байкаловский муниципальный район » от 12.07.2019 года и пояснительная записка  Куликовой А.В от 12.07.2019 года,  о причине заключения договора  16.10.2018 года.  С учетом проведенной проверки выявлено нарушение требований законодательства о муниципальной службе, не уведомление в письменной форме своего непосредственного нанимателя о возможном конфликте интересов.  Конфликта интересов не выявлено.
Выступил Коршакевич Дмитрий Александрович, старший помощник прокурора Байкаловского района. Он ознакомил членов комиссии с Представлением Прокурора Байкаловского района от 03.06.2019г. № 02-21-19 об устранении нарушений закона о противодействии коррупции.
Выступил ГРАЖДАНИН  Х, о не согласии с Представлением Прокурора.
Выступила Губина Галина Михайловна, член комиссии. Она считает, что конфликта интересов нет, а есть нарушение  законодательства о муниципальной службе,  не уведомление в письменной форме  Главу МО БМР  о возможном конфликте интересов.

Выступила Шеина Екатерина Алексеевна, член комиссии. Она считает, что применение к ситуации с. 14.1 Закона о муниципальной службе полагается не возможным в виду отсутствия ситуации с предотвращением или урегулированием конфликта интересов, так как не нашел своего подтверждения данный факт.  В данном случае усматривается нарушение статьи 13 Закона о муниципальной службе, выразившееся в не уведомлении о возможном конфликте интересов. Полагается уместным применение, как меры дисциплинарного воздействия- дисциплинарного взыскания в соответствии с частью 1 статьи 27 Закона о муниципальной службе.

РЕШИЛИ: 

1. Установить, что при исполнении  обязанностей  муниципальным служащим ГРАЖДАНИНА Х выявлено нарушение требований законодательства о муниципальной службе.

2. Рекомендовать Главе муниципального образования Байкаловский муниципальный район применить к муниципальному служащему ГРАЖДАНИНА Х. меру дисциплинарной ответственности в виде замечания.

РЕЗУЛЬТАТЫ  ГОЛОСОВАНИЯ:

«за»-5 ,  «против»-0  , «воздержался»-0

Председатель комиссии                                                                               Г.В.  Бороздина 

Секретарь комиссии                                                                                     А.В.  Куликова

Члены комиссии:                                                                                          Е.А. Шеина

                                                                                                                         Г.М.Губина                                                                                       

                                                                                                                        А.Д.  Солдатова

                                                                                                                 О.А. Емельянова

